

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 16

МАЯ
2014 г.

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 34
(17007)

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ВСЕГО МУЗЕЙНОГО СООБЩЕСТВА

18 мая - день солидарности музеевских работников всего мира, сокращающих историко-культурное наследие для будущих поколений.

Музейные работники - учениками и сокровищами мастерства, основными популяризаторами культурного и исторического наследия. И сегодня от кропотливого труда работников зависит только настоящее, но и будущее нашей страны - это историческая память и духовная культура.

Прошедший год был для нас особенным, юбилейным, и вместе с тем - ярким, творческим, как всегда, незабываемым. Именно в прошлом году было создано и запущено свет книга «Линии Гали» Европейское и русское цветное многослойное стекло конца XIX - начала XX век в коллекциях музеев России». Совместный проект Владимира-Судальского музея-заповедника и Благотворительного фонда В.Погорелова. Этот роман о том, как из результата кропотливой, творческой работы хранителей коллекций 9-ти крупнейших музеев страны, в том числе и нашего сотрудника-профессионала, хранителя фондов А.Чукановой.

Сотник статей научных сотрудников «Гимн стеклу», также был выпущен в свет в 2013 году. В эту книгу вошли научные исследования Н.Пак и А.Чукановой, посвященные истории города, династии стеклопроизводителей Мальцевых, хрустально-стекольной коллекции стекла, результаты работы за более чем 20 лет Книга «Гимн стеклу» широкое востребование привлекательной, музейных работников и, что особенно радует, гостей города. В этом году мы провели уже 20 выставок с Благотворительным фондом В.Погорелова под руководством «Музейный гид», посвященным Музею хрусталия. Мальцевых как туристической объекту.

В выставочном зале музея было открыто и открыто 22 выставки из собственных фондов, частных коллекций и привозных. Выставки посетили более 20 тысяч человек. Самые яркие и посещаемые из них это: «Музей хрусталия»; «Музей оды краскам без слов» (персональная выставка художницы декоративно-прикладного искусства Л.С Матосян); «Всего и надо, что глядеться...» (персональная фотовыставка Б.П. Шевченко).

Выставочной работе в наше время уделяется особенное внимание. Экспонаты, хранящиеся в фондохранили-

ищах, должны «работать», т.е. активно выставляться, участвовать в выставках, чтобы с ними могли познакомиться как можно больше людей. Поэтому мы продолжили выставочный проект «Выставка в одной витрине», проходящий под девизом: «Время. События. Люди». Такие выставки проходят в Доме Родионовых», «Памяти Ю.С. Нечавеева-Мальцева-Благородского стеклопромышленника и мецената» (к 100-летию со



дня смерти); «К 95-летию Е.И.Рогова - народного художника РФ», художника ГХЗ, прошлого директора музея в полную меру соответствует своему выставочному направлению. Н.Пак, как сектором по экспозиционно-выставочной работе, ведущий художник В.Сафонов, работающие над созданием выставок - люди высококвалифицированные, глубоко преданные своему делу.

В последние годы мы стали активно расширять выставочное пространство, выходя за музейные площади. Внедренные выставки были организованы стекольным комплексом, технопарком, телекоммуникационной, детской школой искусств, областной городской библиотеке, муниципальным Краеведческим музеем. А в этом году количество выставок выросло, увеличившись почти в 2 раза. Этому направлению в Музее хрусталия целеустремленно и наравне-дружно поддерживает документальный С.Соловьев.

Научно-просветительская работа, в которой входят интерактивные занятия со школьниками, лекции, тематические вече-ры, конкурсы, викторины, му-зейные праздники, концерты, проходит в нашем музее твор-

чески и динамично: 54 меропри-тия, 140 лекций и занятия со школьниками посетило свы-ше 8 тысяч горожан! М.Сафронов, О.Калугин, А.Халатян, Е.Единова не только проводят, но и сами участвуют в выставках, со своим уровнем проводят экс-курсии для туристов, но и с большой любовью и теплотой занимаются со школьниками.

А также торжественные церемонии, как «Вручение дипло-мов и поощрений» в перво-плановом зале музея, участники фильма «ВгтГ», стали добрых, ежегодной традицией. Экскурсионная работа была и остается приоритетным на-правлением музейной деятель-ности. 40 тысяч человек еже-годно посещают Музей хрусталия и его экспозиции, выставочные залы. А в скромном архивном мы собираемся восстановить туристический маршрут на Гусевской хрустальной завод, там ладимый и востребованный туристами.

Интерес к Музею хрусталия со временем не уменьшается, а возрастает. Красночаровыми свидетельствами признания выступают такие за-писи посетителей в Книге отзыва музев:

«Город Гусь-Хрустальный очень хорошо известен в Ук-

раине именно своими издели-ями из стекла. Но то, что наше дерево стало гордостью, произошло все-все наши ожидания. Это собрание не просто изделий из стекла, а огромное количество подлин-ных произведений искусства!!! Огромный восторг накатывает на душу при виде всех этих бо-жественных предметов в руках человеческих!!! Слава мастерам прошлого и удачи, успе-хов мастерам сегодняшним! А хранителям - Великая Благо-дарность!!!»

Семья Земницких,

Харьков, Украина. 2013 г.

«Мы впервые в вашем горо-де побывали и были очень впе-нитый на весь мир Музей хру-стала. Нам с женой очень по-нравилось, впечатлил масштаб музея, неописуемая красота из-делий! Мы в восторге, это бо-жественная красота и атмосфе-ра, как же сказать? Вернемся, когда еще не раз и будем со-всегда возвращаться! Спасибо всем работникам музея, что вы оберегаете та-кую красоту!»

Виктория
и Тарас Долбинины,
Москва. 29.4 г.

«Нельзя передать словами то чувство, которое испытываешь, попадая в музей! Низкий поклон всем людям, которые пропагандируют нашу Родину и сохраняют традиции великого народа!»

Семья Николаевых,

Москва. 2014 г.

Уважаемые коллеги!

Поздравляем весь коллектив Музея хрусталия с Международным днем музеев, искренне благодарю за добросовестную, профессиональную работу, же-лаю процветания и творческих свершений!

В.УГРИМОВА,

директор Музея хрусталия

им.Мальцевых,

Заслуженный работник культуры РФ.

Уважаемые
работники
музеев!

Дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Международ-ным днем музеев!

Музей - это храм культуры, сокровищница великого насле-дия, которое оставил нам наши предки. Это уникальное место, где встречаются прошлое, настоящее и будущее. Сюда приходят, начи-ная с самых малых лет, склоняясь до глубокой старости, то кому небезразлична история род-ного края, кто хочет приоб-рести краем достижениями человечества. Недаром Владимиро-Судальский музей-заповедник отнесен к числу особо ценных объектов культурного наследия.

Музейным работникам выпала часть нести и мир пы-сокую, благородную миссию культуры. Именно вы сохра-ните страницы истории для последующих поколений. Благодаря вам стараниям Владимира Судальского земли смогла вернуть свое прошлое, бла-готворный культурный потен-циал. Для большинства из вас - музей - нечто больше, чем место работы, это - ваша жизнь!

Примите слова искренней благодарности за ваш труд. Желаю вам новых творче-ских успехов, дальнейшего про-должения творческой работы, созда-ния интересных экспозиций и выставок, осуществления самых дерзновенных планов!

С.ОРЛОВА,

губернатора области.

Сердечно поздравляем вас с профсоюзным профессиональным праздником - Международным днем музеев! Он отме-щается по всему миру 18 мая. Весь «Хрустальный эф-фектно» действуют истори-ко-художественный музей, музей истории здравоохране-ния и просвещения, централь-ный музей хрусталия, а также ме-дийные музеи, посвященные истории различ-ных предприятий и орга-низаций. Центральное мес-то по праву принадлежит из-вестному и весь мир Музею хрусталия им. Мальцевых.

Примите самое искрен-нее спасибо за ваше многооб-разный подвигнический труд! Желаем каждому из вас здоровья, семе-енного счастья и всем вместе - но-вых успехов в вашей важной для общества музыей ра-боте!

Н.БАЛАХИН,
глава г. Гусь-Хрустальный,
А.АСАДОЗИАН,
председатель горсовета.



ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ПО ГРЕКО- РИМСКОЙ БОРЬБЕ

В спортивном комплексе «Атланта» состоялись поединки Открытого первенства города по греко-римской и женской борьбе среди юношей и девушек 1996 - 2005 годов рождения на Кубок имени первого князя Александра Невского в честь Дня Победы. В турнире, наряду с хозяевами соревнований, приветствии участия спортсмены из Владимира, Радужного, Юрьев-Польского, Тарусы, Суздаля, Гороховца, Гагаринского, Гжатска, Глазунова, пос. Николо-Берлюковский района, дер. Пешка Петушинского района, а также из городов Бор и Богородск Нижегородской области. Всего на ковре выходили около 200 борцов. Турнир проходил под общим руководством комиссии по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города при поддержке областной федерации спортивной борьбы. Организатор - городская Федерация греко-римской борьбы, председатель правления - Дмитрий Корниенко, судьи международной категории.

Юных борцов болельщиков приветствовал председатель оргкомитета соревнований, глава города Николай Борисов. К сожалению, он не мог присутствовать на открытии, поэтому председатель оргкомитета Игорь Трошкин, исполнительный директор областной Федерации спортивной борьбы Лев Логинов, протоиерей Александр Михеев и руководитель исполнительной местной организации партии «Единая Россия» Марина Каракеева. Необ-



ходимо отметить, что Марина Евгеньевна вручила Благодарственные письма депутату Госдумы Игорю Иоцину и подарки от партии «Единая Россия» лучшим гусевским борцам по итогам соревнований: Егору Кордакову, Денису Багрову и Андрею Трошкину; тренерам по борьбе Дмитрию Коршунову и Заре Коршуновой, председателю городской Федерации греко-римской борьбы Ибрахиму Ельяну и активистам Федерации греко-римской борьбы наших борцов Еве Деминой и Егору Китаеву. Среди почетных гостей турнира - главный тренер областной Федерации спортивной борьбы Надир Магомедов и тренер молодежной сборной команды Игорь Трошкин.

Порядок заполнения в эллиптической зоне:

Всё было как у взрослых. По итогам схваток,

проходивших в течение двух дней, наши земляки завоевали 34 медали, из них 4 золотые, 11 серебряные и 19 бронзовых. В числе победителей первенства - Давид Челигава, Кирилл Зайцев, Екатерина Кор-

шунова и Ирина Разумова. Широким интересом в своих категориях стали Денис Осокин, Данил Беляев, Андрей Травкин, Шамиль Елан, Захар Ванчин, Димитрий Сизов, Юхан Абрамян, Егор Морозов, Егор Андронико, Владимира Наэзых, Мансура Елава, Алексей Китаев, Даниял Багров, Тимура Байзакова, Богдана Доронина, Андрея Бешонина, Матвей Стаматенко, Юрий Воронин, Егор Красовский, Александр Нуриев, Анастасия Жаджаполова, Попыни Митюшова, Дары Жирковой и Любовь Ермаковой. Успехи гусевских борцов очевидны, и есть хорошие возможности для дальнейшего развития. Гусевские борцы вошли в элиту олимпийской команды спорта - греко-римской борьбы. Сезон завершился, а будущий осеню любители классической борьбы смогут увидеть новые поединки на борзовских аrenaх нашего города.

**С.ФОРЛКИН.
Фото автора.**

С ЖЕЛАНИЕМ ПОБЕДИТЬ

В Дзержинске, Нижегородской области прошло открытый первенство по рукопашному бою среди мальчиков 8-11 лет.

Целью данных соревнований являлась популяризация рукопашного боя как отечественного вида спорта, привлечение детей к морально-спортивным занятиям, спортивных мастеров, звезд спорта, развитие дружеских связей между клубами и секциями.

Гульбуканов, председатель областной Федерации спортивных единоборств «Хрустальный Барс» с/х им. А.Паушкина под руководством тренера-преподавателя Р.А. Котова.

Соревнования прошли четырех борцов 2-е место у Сергея Орлова (школа № 5). Специальным призом «За волю к победе» награждён

Илья Обухов (школа № 15).

Чуть раньше здесь же проводилось первенство России по рукопашному бою среди юношей 14-17 лет. В состав сборной ЦФО по Владимирской области вошли 10 лучших рукопашников из 15 школ, из которых 15-я школа Александра Логте.

Накал боя был настолько высок, что многие победители прошлогоднего Первенства мира и России выясняли еще в предварительных поединках.

В результате жесточайшей конкуренции из 27 лучших спортсменов страны в возрасте 14-15 лет, в весе 55 кг, Александр Доронин из 15-й школы вышел из-за травмы ноги, полученной еще на Первенстве ЦФО в Туле, в итоге упорных 2-х дневных боев стал четвертым в Первенстве России 2014 года.

**Пресс-релиз
СКЕ «Хрустальный
Барс».**



ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

Благодаря тренеру Н.В. Естратову и помощи со стороны председателя городского спортивного комитета А.П. Степанова в 2000 году создана команда «Грань». Первый сезон она выступала в группе «Лига», заняв 7-е место. В 2001 году в первой группе чемпионата заняла 7-е место. В 2002 году - 6-е место. Из-за финансовых проблем команда не смогла выступать в областных соревнованиях, но, сохранив состав, продолжила играть в чемпионатах города по мини-футболу, неоднократно становясь победителем.

В 2009 году под руководством председателя городской Федерации футбола Е.Кочевягина и играющего тренера В.Голенева команда стала чемпионом по мини-футболу по итогам областных соревнований. Под руководством начальника команды Е.Кочевягина и тренера И.А.Эннина в 2012 году «Грань» заняла 5-е место в чемпионате области - лучший результат города за последние 20 лет! В 2012-2013 году стала чемпионом области в зимнем чемпионате по футболу, а в сезоне 2013-2014 года заняла 2-е место.

В главе с тренером И.А.Энниным команда провела особенную интенсивную и плодотворную подготовку к нынешнему сезону. Проведено ряд тренировочных встреч и тренировки в областных соревнованиях по мини-футболу («Штурм» (3-1), «Мучкап» (7-1)). Имеются все основания, что команда выступит в этом чемпионате более успешно. Болельщикам города ждем на трибунах стадиона ФК «Грань».

КАЛЕНДАРЬ

игр чемпионата области по футболу 2014 года с участием 16 команд

1 круг

1. «Южно-Польский» - «Грань» - 17 мая

2. «Городец» - «Луч-Вязники» (Вязники) - 24 мая

3. ФК «Муром» - «Грань» - 31 мая

4. «Грань» - СДОШОРГ (г. Владимир) - 7 июня

5. «ВНИИЭЗ» (г. Владимир) - «Грань» - 14 июня

6. «Старовец» (п.Старово) - «Грань» - 21 июня

7. «Теми» (п.Кострома) - «Грань» - 29 июня

8. «Грань» - Строитель (п.Купреево) - 5 июля

9. «Грань» - СДОШОРГ (г.Коломна) - 12 июля

10. «Городец» - «Сокол» (г.Коломна) - 19 июля

11. «Грань» - «Кировец» (г.Козьрь) - 26 июля

Команда, в календаре указанная первой, является принимающей. Начало игр в 17.00.

15 мая в 18.30 на стадионе «ФК «Грань» состоится судейская проверка чемпионата города по мини-футболу. Прягающиеся представители команд, желающие участвовать в соревнованиях.

А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист футбольного клуба «Грань».

В ЧИСЛЕ СИЛЬНЕЙШИХ

Во Владимире прошёл открытый чемпионат области по нестандартным дистанциям. В соревнованиях принимали участие и легкотяжёлые нашего города.

Волготянки спортивной школы показали неплохие результаты. В беге на дистанцию 600 метров зе-место заняла Вероника Федотова (1 мин. 42,4 сек.). Мария Степанова заняла второе место на 1000 метров с результатом 3 мин. 09,9 сек. Заняла второе место на 1500 метров бронзовым призером на дистанции 300 метров (42,5 сек.). Анна Кузнецова на дистанции 2000 метров показала 2-й результат - 7 мин. 25 сек. Успех ребят разделют их тренеры Л.Волкова и В.Щербакова.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

17 мая

10.00 на стадионе «Центральный» состоится лично-командное первенство города по игре в «дартс» среди трудовых коллективов и организаций всех форм собственности.

16.00 на спортивной площадке перед средней школой № 1 пройдет соревнование по мини-футболу среди дворовых команд.

18 мая

10.00 в ДЮСШ им. А.В.Паушкина пройдет открытые первенства города по карate, посвященное памяти викинг-интернатовцев.

19 мая

10.00 в ДЮСШ им. А.В.Паушкина пройдет открытые первенства города по карate, посвященное памяти викинг-интернатовцев.

20 мая

10.00 на стадионе «Городец» состоится лично-командное первенство города по игре в «дартс» среди трудовых коллективов и организаций всех форм собственности.

16.00 на спортивной площадке перед средней школой № 1 пройдет соревнование по мини-футболу среди дворовых команд.

21 мая

10.00 в Гусь-Хрустальном на ул. Красноармейской, 4 на площади 8 квадратных метров. Имеется понтонный.

22 мая

Уважаемые граждане! Гусь-Хрустальный отряд ФПС на-

стоитственно рекомендует всем гражданам, проживающим в сельской местности или находящимся в селе, на приро-де, быть в этом время особенно внимательными и бдитель-ными, чтобы не попасть предупредить, чем поту-щить. Не подвергайте опасности свою жизнь и жизни своих близких. Берегите свою жизнь и имущество от огня. О воз-никшем возгорании и грозящем опасности вы можете сообщить по телефону службы спасения «01», с мобильного «112». ФГКУ «5 ОФПС по Владимирской области».

ТРАДИЦИОННАЯ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ...



Накануне дня Победы в городе прошла 58-я традиционная легкоатлетическая эстафета на призы городской Федерации легкой атлетики, газеты «Гусевские вести», посвященная 69-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В соревнованиях участвовали команды городских школ, средних и высших учебных заведений, промышленных предприятий.

Среди команд девочек - участниц 5-7 классов - места распределились следующим образом: 1 место - СШ № 15,

2 место - СШ № 2, 3 место - СШ № 4. Среди команд мальчиков лидировала школа № 2, второе и третье место у команд школ № 3, 4.

В старшем звене, среди команд 8-9 классов, у девушек первой пришла к финишу команда школы № 1, второе и третье место получили бегунки из школ № 15 и № 2. У юношей первое место у школы № 15, на втором и третьем соответственно школы № 10 и 1. Среди команд 10-11 классов и у девушек, и у юношей лидировали ребята из СШ № 15. Вто-



рое место у девушек, и у юношей досталось СШ № 2.

Далее в эстафете места распределились так: у девушек: 1 место - ГХТУ, 2 место - ГСК-1, 3 место - ВЛГУ, у юношей 1 место - ГХТУ, 2 место - ВЛГУ, 3 место - ТУСУР. Среди мужчин 1-е место заняла команда «Атлант» («Стеклодинг»).

Команды победители были награждены кубками и сладкими призами.



На фото: участники СШ № 1, у юношей - СШ № 3. Третье место и у девушек, и у юношей досталось СШ № 2.



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ www.vesti33.pro № 34 16 мая 2014 г. «ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ИГРЫ» - НЕИГРОВЫЕ ВИДЫ ПРОГРАММЫ

На базе общеобразовательной школы № 55 Антипино прошли неигровые виды программы муниципального этапа Всероссийских соревнований школьников «Президентские спортивные игры». На этом этапе ребята состязались в легкоатлетическом многоборье (бег 60 м, бег 1000 м, прыжки в длину с разбега, метание мяча на дальность, эстафета), стрельбе из пневматического оружия, велозафете.

Подиумами и призерами в отдельных видах программы стали:

Пулевая стрельба:

1 место - СОШ п. Уршельский

1 место - СОШ п. Антипино

3 место - СОШ п. Добротино

Легкоатлетическое многоборье:

1 место - СОШ № 1 п. Курлово

2 место - СОШ п. Уршельский

3 место - СОШ п. Добротино

Велозафета:

1 место - СОШ п. Антипино

2 место - СОШ № 1 п. Курлово

3 место - СОШ п. Уршельский

По итогам соревнований победителем стала команда СОШ № 1 п. Курлово, которая будет представлять Гусь-Хрустальный район на областном этапе соревнований «Президентские спортивные игры».



Итоговый протокол
Муниципального этапа Всероссийских спортивных
соревнований школьников Гусь-Хрустального района
«Президентские спортивные игры»

Команда	Номер	Спринт	Стрельба	Стр. забег	Дистанции		Беговой	Пулевая	Общ.
					60 м	1000 м			
СОШ п. Антипино	4	6	9	7,5	2	4	10	1	26,5
СОШ п. Добротино	2	3	2	3	3	3	7,5	9	22,5
СОШ № 1 п. Курлово	3	4,5	1	1,5	4	1	2,5	2	14,5
СОШ п. Уршельский	1	1,5	3	6	1	2	5	2	15,5
СОШ п. Уршельский	5	7,5	4	4,5	6	5	12,5	4	34,5
СОШ п. Курлово	6	9	6	5	5	0	0	0	16

МБУ «Отдел по физической культуре и спорту» выражает благодарность за организацию проведения соревнований руководству Антипинской средней школы, учителю физкультуры И.А. Борисову и судейской бригаде. Особая благодарность директору местного отделения общественной организации РОСТО ДОСААФ Н.Н.Пузыреву за помощь, оказанную в проведении конкурса «Пулевая стрельба».

БОКС

В городе Кинешма Ивановской области с 8 по 10 мая состоялся межрегиональный турнир по боксу.

В турнире приняли участие спортсмены из Кинешмы, Владикавказа, Нижегородской, Ярославской и Костромской областей. Команда участников превзошла сто человек. Наши боксеры из Гусь-Хрустального также принимали участие в турнире и показали хороший уровень подготовки, заняв одно первое и два вторых места.

Первым среди младших юношей в весовой категории 34 кг стал Никита Кадейкин. В полуфинале он одержал победу над боксером из Костромы, в финале он встретился с боксером Юрием Ивановым, заняв третье место среди младших юношей в весовой категории 39 кг. В категории 44 кг первое место занял Артем Забивин,ступив с разногласиям боксеру из Ивановской области. Спортсмены являются воспитанниками мастера спорта СССР В.И.Кутургина, заслуженного тренера России Ю.В.Яковлева, заслуженного тренера России М.Г.Григорьева. К данным соревнованиям боксеров готовили мастер спорта России Д.М.Махров и П.С.Куругзаде.

Хотим выразить благодарность за спонсорскую помощь и представление транспорта Руслану Монахову и всему спортивному комитету.

Федерация бокса г.Гусь-Хрустального.

ВЕСТИ ИЗ ДЕЖУРНОЙ ЧАСТИ

АКЦИЯ «ВОДИТЕЛЬ-АВТОИНСПЕКТОР» В НАШЕМ ГОРОДЕ

Общественный совет при ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» занялся вопросами взаимоотношений между участниками дорожного движения. Правление председателя Общественного совета при МВД России Анатолия Кучерены по стране проходится акция «Водитель - автоинспектор». В рамках этой акции председатель Общественного совета при МВД России «Гусь-Хрустальный» Дмитрий Баранов и заместитель начальника командира отдельной роты ДПС ГИБДД старшим лейтенантом полиции Сергеем Богдановым и инспектором по связям со СМИ ММ ОМВД капитаном внутренней службы Юлией Никульиной посетили магазин «Лента», расположенный на улице общественно-государственной организации «ДОСААФ России». Целью этого визита стало повышение правовой грамотности участников дорожного движения.

В ходе встречи среди водителей были раз-



пространены специально разработанные памятки о правилах взаимодействия с инспекторами ГИБДД, разработанные специалистами Советом при МВД России. В памятке разъясняются положения Административного регламента МВД России по контролю и надзору за соблюдением участников дорожного движения

требований в области обеспечения безопасности дорожного движения, утвержденного приказом Министерства от 20.02.2013 № 189.

Имя на руках тщательный водитель будет лучше знать, свою права и уверенное общаясь с инспекторами ГИБДД.

С.ФРОЛКИН.
Фото Ю.Никульиной

За ложные показания

Следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города, подозреваемых в даче ложных свидетельских показаний в пользу обвиняемого.

По версии следствия, в декабре 2013 года в суде г. Гусь-Хрустального рассматривалось уголовное дело о совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (уронь учинившим или причинением тяжкого вреда здоровью).

Выступившее в качестве свидетелей 58-летний мужчина и 55-летняя женщина, помогая своему сыну избежать ответственности, дали заведомо ложные показания, обивая другого человека в угроze убийством потерпевшей.

Суд признал эти свидетельские показания недостоверными, поскольку они противоречили показаниям потерпевшего и других доказательствам.

Давшие подозреваемым квалифицированные ч. 1 ст. 207 УК РФ (заведомо ложные показания). Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до четырехсот восемьдесят часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до трех месяцев.

Закрыли клубы

В ходе оперативных мероприятий по противодействию распространению наркотиков выявлено защищенные лицо сотрудников ФСБ и ГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» и ОМОН УМВД России по Владимирской области была пресечена деятельность четырех подпольных игровых клубов на улицах Октябрьской, Краснинской, Карла Маркса г. Гусь-Хрустальный и улице Вокзальной в г. Курополь.

«Задумайтесь о сохранности вашего имущества!»

Весной и летом предметом преступных посягательств часто становятся скверы, монолиты и велосипеды. Транспортные средства, оставленные без надлежащего присмотра во дворах и подъездах домов, являются легкой добычей для злоумышленников. С 1 апреля 2014 года лишились своих средств передвижения 27 владельцев транспортных средств.

К сожалению, некоторые граждане сами виновны в сложившейся ситуации. Они относятся к своей технике беспечно, оставляя ее без надлежащего присмотра и не предпринимая мер по ее защите.

Сотрудники ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» просят владелец быть бдительными и внимательными к своему имуществу и напоминают некоторые правила сохранности транспортных средств, которые помогут избежать преступного посягательства: не оставляйте без присмотра транспортное средство на длительное время как в подъездах домов, так и на улицах, около магазинов и в других общественных местах; обязательно пристегните свой молот либо велосипед, желательно с помощью цепи или трошки, пропустив ее сквозь раму, колесо и ближайший массивный предмет; хороший способ отпугнуть преступника – это установка сигнализации; необходимо технически укрепить места хранения велосипедов, скuterов, велопедов (гардики, саржи, подставы, кладовые и т.д.); не стоит давать свой молот либо велосипед для пользования незнакомым или малознакомым лицам.

В.МАКАРОВ, ВРИО начальника № 1 ОМВД России г.Гусь-Хрустальный.

БЕССИЕ ОСТОРОЖНО, КАРМАННЫЕ ВОРЫ!

На днях в дежурную часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» поступило два заявления о том, что в магазине на ул. Революции и на Центральном рынке из сумок граждан были похищены мобильный телефон и кошелек с деньгами различными средствами.

Примите же, совершивших кражи: одной на вид 40-45 лет, рост 175 см, среднего телосложения, славянской внешности, лицо круглое, прихрамывает на правую ногу. Волосы темные, короткие, светлые, бороды болезненный черный жилет, черную обувь, на голове солнцезащитные очки; второй женщина на вид 55-60 лет, рост 155-160 см, среднего телосложения, славянской внешности, лицо овальное, волосы темные, короткие, кудрявые, серый берет, черные брюки. С дамами лицами находятся несовершеннолетняя девочка. На вид ей 8-10 лет, рост 120-130 см, была одета

в серую куртку с капюшоном розового цвета, синие джинсы, взадную шапку бело-коричневого цвета.

Важно отметить, что данных женщин и ребенка зафиксировано на видеомонтаже, установленном в одном из магазинов на ул. Революции. При просмотре видеомонтажа отчетливо видно, как злоумышленники ходят за покупателями в магазине, после чего покидают его с сумками и карманом одетыми гражданами имущество.

Прошу жителей города внимательно посмотреть фотографии карманников, а также видеозапись на сайте www.gusinfo.info.

Граждан, располагающих какой-либо информацией о преступлении, просим сообщить в органы внутренних дел по телефону 02, 8-920-903-95-95, 8-904-032-22-22. Конфиденциальность гарантируется.

УЖ СКОЛЬКО РАЗ ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛОСЬ!

12 мая в дежурной части ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» было зарегистрировано сообщение о том, что три неустановленные женщины под видом работников Пенсионного фонда, находясь в квартире дома на ул. Свердлова, подвергли гражданам, имеющим денежные средства путем обмана завладели деньгами, принадлежащими горожанке 1931 г.р.

В результате 83-летней пенсионерке лишилась своихбережений в сумме 200 тысяч рублей.

Первой женщины на вид 35-40 лет, рост 160-165 см, плотного телосложения, была одета в кофту с длинными рукавами, леопардовыми расцветками, длинную юбку темно-синего цвета; вторая на вид 25-30 лет, рост 170-175 см, худощавого телосложения, была одета в бежевую юбку с длинными рукавами, серые брюки, бежевые

босые ботильоны; третья на вид 25-30 лет,рост 170-175 см, волосы черного цвета, мелированные, собраны в хвост, были одета в брюки, кофту с длинными рукавами.

По данному факту проводится проверка и сообщаем, что никаких изменений в реформе пенсий не окажется.

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» предпринимает меры к разыскам и задержанию преступниц и просит население быть бдительными и не выпускать к себе незнакомых людей, доверять только тем, кто вправе это делать. Обязательно сообщайте о них докumentам!

Об всех подобных фактах сразу сообщайте в дежурную часть полиции по телефону 02, т.к. вовремя поступивший сигнал о преступлении в дальнейшем может помочь в раскрытии преступления и предотвратить новые.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

ОГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» приглашает на работу лиц, достигших 18 лет в возрасте и имеющих высшее образование по специальности: «Российская армия: инженер» высшее техническое, высшее юридическое образование, способных по своим деловым качествам и состоянию здоровья на службу в органы внутренних дел, на должностях:

инспектор ДПС

Заработная плата сотрудников младшего офицерского состава - от 20 тыс. рублей, офицерского состава - от 30 тыс. рублей. При уходе в отставку, инвалидность, страхование по временному нетрудоспособству, оказываемая материальная помощь в размере оклада денежного содержания. Выслуга в целом в органах внутренних дел - 20 лет. Основной отпуск 30 календарных дней, без учета выходных и праздничных дней. Дополнительный отпуск за стаж службы 10 лет - 5 календарных дней, 15 лет - 10 календарных дней, 20 лет - 15 календарных дней. Дополнительный отпуск за звездные условия службы.

Сотрудникам предоставляются полным социальным пакетом гарантит и компенсаций.

Перспектива карьерного роста.

По вопросам трудоустройства обращаться в отделение, по работе с личным составом, ул. Рудницкой, 2, каб. 51, тел. 2-04-18; 2-45-52, в ОГИБДД, ул. Интернациональная, 116, тел. 2-54-35, 2-65-74.

